

## சித்தர்கள் போற்றும் பெண்தெய்வம் வாலையின் வழிபாடு ஓர் பார்வை!

<sup>1</sup>பொ.திருப்பதி,

<sup>2</sup>முனைவர். மா.துளசிமணி,

<sup>1</sup>முனைவர் பட்ட ஆய்வாளர், தமிழ்த்துறை, ஸ்ரீ வாசவி கல்லூரி, ஈரோடு. உதவிப் பேராசிரியர், தமிழ்த்துறை, எக்ஸல் வணிகவியல் மற்றும் அறிவியல் கல்லூரி, குமாரபாளையம், நாமக்கல்

<sup>2</sup>இணைப் பேராசிரியர், தமிழ்த்துறை, ஸ்ரீ வாசவி கல்லூரி, ஈரோடு.

### முன்னுரை:

நாம் அனைவரும் அதிர்ஷ்டசாலிகள்! மிகவும் புண்ணியம் செய்தவர்கள். நாம் மட்டுமின்றி, இந்த உலகத்தில் வசிக்கின்ற அனைத்து ஜீவராசிகளும் புண்ணியம் செய்தவை. ஏனெனில் இந்தப் புனிதமான மண்ணில் தான் பலவகையான அற்புதங்களைச் செய்த அல்ல செய்து கொண்டிருக்கின்ற எண்ணற்ற சித்தர்கள் வாழ்ந்தும், வாழ்ந்து கொண்டு இருக்கின்றார்கள். சித்தர்கள் என்பவர்கள் உண்மை நிலையை உணர்ந்தவர்கள். இவர்கள் களங்கம் அற்றவர்கள். சிந்தையிலே களங்கம் அற்றவர்கள் சித்தர்கள் ஆவார்கள் என்று அகத்தியர் நூறு என்ற நூல் கூறுகிறது. இத்தகைய சித்தர்களின் ரகசியப் பெண் தெய்வமாகவும், யாவரும் போற்றி வழிபாடு செய்யும் தெய்வமாகவும் இருப்பவள் தான் வாலையம்மன். வலை என்றால் என்ன? ஏன் வாலையைப் பெண் தெய்வமாகக் கருதுகிறோம்? ஏன் வாலையை சித்தர்கள் வழிபடுகிறார்கள்? அவளின் சிறப்பு என்ன? எதற்காகச் சித்தர்கள் அவளைப் பூஜித்து வருகிறார்கள்? என்பதனைப் பற்றி இக்கட்டுரையில் காண்போம்.

### வாலையம்மன்:

சித்தர்கள் அண்டமெல்லாம் விளங்கி இறைவனை எண்ணி தவம் செய்வர். அவ்வாறு விளங்கும் ஒப்பற்ற சக்தியாக இருக்கும் அன்னை பராசக்தியின் பல்வேறு அவதாரங்களை நாம் வணங்கி வழிபட்டு வருகின்றோம். இருப்பினும் உலகம் போற்றி பெருமைமிக்க நமது பைந்தமிழ் நாட்டில் வாழ்ந்தும், வாழ்ந்து கொண்டிருக்கும் சித்தர்கள் மற்றும் மகான்கள் இறைவனை காண இறையருள் பெற பல்வேறு பயிற்சிகளும், யோக முறைகளும் மற்றும் பூஜைகளும் செய்து வருகின்றனர். சித்தர்கள் தான் வணங்கி போற்றும் தெய்வமாக சிவனை வழிபட்டதோடு மட்டுமின்றி அவ்வழிபாட்டில் சித்தி நிலையை அடைய வேண்டும் என்ற நோக்கத்தோடு பல்வேறு சக்திகளை பெறுவதற்கும் சில ரகசிய வழிபாட்டு முறைகளை செய்து வந்தனர். அவ்வாறு அவர்கள் செய்து வந்த வழிபாட்டில் இருந்த ஒப்பற்ற சக்தியாக தோன்றியவள் தான் வாலையம்மன். அவளே சித்தர்களுக்கு எல்லாம் மூத்த தலைவியாவாள். சித்தர்கள் வணங்கும் பெண் தெய்வமாகவும், போற்றும் வகையில் மகா சக்தியாகவும் விளங்கும் வாலையைச் சித்தர்கள் வழிபட்டு வந்தனர்.

“அவளை அறியா அமரரும் இல்லை  
அவளன்றிச் செய்யும் அருந்தவம் இல்லை  
அவளன்றி ஐவரால் ஆவதொன்றில்லை  
அவளன்றி ஊர்புகும் ஆறறி யேனே!”.

### சின்னஞ்சிறு பெண் தெய்வம்

தமிழ் இலக்கியங்கள் போற்றக்கூடிய நூலாக சிற்றிலக்கியம் உள்ளது. இந்நூலில், ஒன்றான பிள்ளைத்தமிழ் பத்து பருவங்களைக் கொண்டது. அதில் ஒன்றுதான் பெண்தெய்வம். ஒன்பது



R. Vimal

Dr. R. VIMAL NISHANT, M.Com., M.Phil., PH.D  
PRINCIPAL  
Excel College For Commerce And Science  
Komarapalayam - 637 303

- திருமந்திரம்